

三利集团：开创绿色供水新时代

实现高端泵类产品国产替代 推动制造向“智造”转型



2023青岛品博会品牌巡礼

青岛三利集团创建于1992年，下设青岛三利中德美水设备有限公司、青岛三利智能动力有限公司、青岛三利泵业有限公司、青岛三利莫丽斯酒店等二十多家子公司。三利集团坚定贯彻新发展理念，深耕二次供水行业和智能制造领域，专注于城市供水技术研发、供水设备生产制造，智能水泵、智能电机、净水产品、改装车的研发和生产，是国内同时具备设计、生产、安装资质的供水领域专业化集团公司，以先进的技术、精湛的质量、独特的服务成就供水行业的领航地位，助推制造强国建设。

大道无疆

三利集团秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”的理念，将独有的供水新技术、新设备、新发明一次次推向世界巅峰。1997年发明的无负压技术，颠覆了我国传统供水方式，开启了环保、节能、安全的绿色供水新时代。2014年，“五年包换，十年保修”的三利水泵和电机隆重问世，打破了我国高端泵类市场长期被外国品牌垄断的局面，实现了国产品牌对进口品牌的替代。自主研发的无吸程智能变速泵，一台水泵可取代一套无负压设备，掀起了供水行业的又一次革命。智能双驱高频变速泵集多项高新技术于一体，颠覆传统水泵造型，效率更高，节能环保，推动中国制造不断转型升级。

三利集团持续深耕实体经济，直饮水系列产品、智能户外给水设备、智能移动万用房、产品展车、房车、智慧水务等多项新技术、新产品陆续问世，为提升人民生活品质，实现国家“双碳”战略目标，推动中国制造高质量发展贡献三利智慧。

三利集团主持编写了供水领域多项行业标准和国家标准，其中无负



三利集团C区产业园。

压供水技术载入中华人民共和国科技档案。三利集团是“广州亚运会给水设备独家供应商”，被授予国家级“守合同、重信用企业”。三利拥有“国家企业技术中心”，并通过国家工信部两化融合管理体系认证。

三利集团秉承“让用户100%的满意，让100%的用户满意”的双百服务方针，通过军事化管理打造一流团队，制造一流产品，创造一流企业。站在供水领域最高峰的三利集团，大音希声，砥砺前行，引领行业发展，树起了人类健康饮水的一面旗帜。三利“智造”，值得信赖。

三十年，只是人类历史长河的一瞬间，但对于从零做起、白手起家的创业者来说，却是一万多个艰辛的日日夜夜。在这一万多个日日夜夜的探索与拼搏中，董事长带领三利人，风雨兼程，勇往直前，以“利国、利民、利天下”的情怀，担当起人类饮水安全的神圣使命；以振兴“中国制造”的民族气节，彰显了大国工匠精神。

三生万物，广利天下。三利集团以敢为人先的精神、追求极少数的勇气，在世界供水领域创造了一个又一个奇迹，在人类健康饮水的进程中树起了一个又一个里程碑。

1992年，改革开放春风劲吹，点燃了三利集团董事长张明亮创办企业的雄心壮志。在新征的五亩地上，他从零做起，毅然踏上了艰辛的创业征程，三利集团的前身——临朐县三利自动化给水设备厂应运而生。

2000年，三利举家搬迁到改革开放的最前沿城市——青岛，开始了跨越式发展的新征程。

2009年，平度产业园建设正式启动，自此，涵盖A、B、C、D四个区的三利集团蓄势而发，步入了腾飞的快车道。

三十载风华正茂，百

年伟业如日中天。在张明亮董事长开创的三利路上，三利人以昂扬的士气、饱满的激情，不断谱写百年企业的新辉煌。百年三利，大道无疆。

大音希声

二十世纪九十年代，面对传统供水方式浪费能源、污染水质的局面，张明亮董事长萌生了一个愿望——从技术上突破，解决居民饮用水严重污染的大难题。

1997年，三利发明了无负压供水设备，颠覆传统供水方式，无需再建水箱、水池，设备直接连接自来水管网。从此，中国城镇二次供水步入环保、节能、安全的绿色供水新时代。无负压供水技术载入中华人民共和国科技档案。

2008年，面对配套水泵的质量和售后服务问题，三利集团以非凡的魄力，投入十多个亿研发经费，历时八年艰辛攻关，“五年包换，十年保修”的水泵电机在三利诞生了，打破了中国高端机电市场长期被国外产品垄断的局面，创造了世界制造业的奇迹。

创新不止，追求不息。三利集团专注供水领域，深耕细作，不断开拓，借助智能化、工业互联网、大数据，相继推出了一代又一代供水新技术、新产品……这些世界领先、精致美观的设备，不断提升着居民的生活品质和城市的功能。

三利集团拥有专利技术五千余项，无负压供水设备的行业标准和国家标准全部由三利编制，国标委建国以来首次把“全国供水行业标准化专业技术委员会”设立在地方企业——三利集团，国家建设部在人民大会堂举行了三利“无负压技术推介会”，彰显了三利的行业地位。

站在供水领域最高峰的三利集团，大音希声，砥砺前行，引领行业发展，树起了人类健康饮水的一面旗帜。

大国工匠

“我就不相信中国人生产不出国

际一流的产品。”三利集团创始人张明亮秉承“高定位、高质量、高档次”的信念，以强烈的社会责任感和民族自尊心提出“做世界第一”，打造中国人自己的国际品牌，推动“中国制造”不断转型升级。

三利集团紧紧抓住决定产品品质的设计、原材料、工艺三大要素，从根本上提升产品品质。产品精湛的工艺、完美的细节，让素以严谨著称的德国、日本专家赞叹不已。三利“独特技术、独特质量、独特信誉”，赢得了广大客户的信赖和赞誉。

从售前咨询到售后服务，三利建立了完善的客户服务体系。自主研发的智慧水务平台联通了分布在全国的用户，对千里之外设备的运行情况全程实时监测，实现了绿色供水“饮无忧”。

三利人以常人难以理解的方式、常人难以企及的严苛标准，常人难以想象的付出，彰显大国工匠精神。

大爱无垠

三利集团的发展定位是“百年铁饭锅，三利大家庭”。大家庭基业的关键在人才，在团队。超前、独特的企业文化，打造了一支富有向心力、凝聚力和执行力，能征善战的精英团队，百战百胜的企业尖兵。

大家庭企业为员工长久稳定发展提供了坚实保障，解决一日三餐、住房、养老、子女入学、家属就业等一切后顾之忧，构建和谐幸福的企业氛围。

致力于供水事业的同时，三利集团积极履行社会责任，是山东省首批履行社会责任达标企业，在抗震救灾、捐资助学、扶贫济困等社会公益事业方面做出了突出贡献。

三生万物，生生不息。三利集团坚持大爱无垠，厚德载物。扬帆新时代，奋楫正当当时，青岛三利集团在振兴民族智造、保障人类健康饮水的征程中，必将谱写更加壮美的篇章。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛 青报全媒体 记者 吴冰冰



三利智能双驱高频变速泵。